
間口×奥行×高さ

2532×2290×2570

重量 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （㎏）

TY0003490000 床コーナー金具後 2 SD00M0060000 コーナー柱 前左 1
YR0003480000 床枠継ぎ金具 2 SD00M0070000 コーナー柱 前右 1
YR43M0760000 軒樋止め金具 3 JN00M0080000 コーナー柱 後左 1

JN00M0090000 コーナー柱 後右 1
1399813117 たて樋φ42×2390 1

SD38M3190000 前上枠 1
1399813118 エルボ継ぎ樋φ42×20 1 ND38MS150000 後上枠 1
4984800014 エルボ　40-75°　白 2 YD38M0250000 前化粧板 1

DL10M0710000 竪樋受金具　小 3 YD38MS260000 軒樋 1
ND00M0530000 竪樋受取付金具 3 YS38M7030000 水切り 後 1

4401208033 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄM8×20 あら先ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 YR38M0040010 床枠 後 1
4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 111 YS0003810000 間口仮固定棒 2
4401206118 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×35棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 53 WS38M3690011 パラペット 1
4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞNT　M6ﾂﾊﾞ大ｾﾚｰﾄ無ｼﾞｵﾒｯﾄ 55 4989800146 ｺﾞﾑ脚SK-2519（ﾜｯｼｬ入） 4
4400350031 鍋　M5×10　ｸﾛﾒｰﾄ 11 4400350031 鍋　M5×10　ｸﾛﾒｰﾄ 4
4985700022 穴ふさぎｷｬｯﾌﾟ小 ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 26 EH15SNEG0050 組立説明書（ゴム） 1
4985700013 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ　SG-16F黒 2 YD48M0170000 左化粧板 1
4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 49 YD48M0180000 右化粧板 1
4985700097 穴ふさぎφ17 ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 4 2NJ-402 JN00M0200000 壁パネル 大 2 14.2

4985100444 雪止め　7ケ袋入れ 4 2NJ-403 JN00M0200000 壁パネル 大 3 20.7

4987200016 ｺｰｷﾝｸﾞ ｱｲﾎﾞﾘｰ 1 2NJ-403 JN00M0200000 壁パネル 大 3 20.7

EH11SWS20000 組立説明書（独立） 1 2NJ-452 JR00M0210000 壁パネル 小 2 10.9

5405340212 保証書　ｴｸｽﾃﾘｱ製品 1 2HD-743 ND48M0270000 屋根パネル 3 29.4

5406301096 品番シール 1 2HD-756 ND55M0280000 屋根パネル 小 2 5.7

YS48M7010000 水切り 左 1 シャッター一式 1
YS48M7020000 水切り 右 1 シャッターフック棒 1
YS48M6020000 床枠 左 1 2WS-680 2000040099 ガイドレール 2 6.4

YS48M6030000 床枠 右 1 1399813117 たて樋φ42×2390 1
2NS-297 YR38M0160000 母屋 2 12.8 1399813118 エルボ継ぎ樋φ42×20 1

JR48M0120000 中間柱左右 前 2 4984800014 エルボ　40-75°　白 2
JR48M0130000 中間柱左右 後 2 DL10M0710000 竪樋受金具　小 3
JR00M0140000 中間柱 後 3 ND00M0530000 竪樋受取付金具 3

4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 5
4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 5

19梱包 合計 ㎏

多雪 ㎏

◎多雪型は「母屋梱包」を【専用梱包】に差し替える
【一般型】 2NS-297 → 【多雪型】 YR38MS160000 母屋（多雪型） 2 23

◎屋根パネル（結露減少型は【専用梱包】に差し替える)
【一般型】 2HD-743 → 【結露減少型】 ND48MZ270000 屋根パネル 3 29.4

2HD-756 → ND55MZ280000 屋根パネル 小 2 5.7

2BS-S314

2WS-344

（Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜）

ｱﾝｶｰﾎﾞﾙﾄ・W・N
（W”3/8×210）

16.5

4401223012
4401823005

2ND-364

2WS-662

245×175×110

2NS-201

2WS-075G

2540×150×57

283.9

2390×95×70

2HD-Z756

2NS-S297

2HD-Z743

（Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜）

2WS-202

梱包寸法

2518×113×58

2484×94×68

2JN-MT

2540×175×57

2443×220×70

2450×780×120

56.6

0.7

2364×522×76

2443×220×70

2470×360×390

2NS-173 14.7

Mr.シャッターマン　ダンディー 梱包明細

2530×205×180

2450×780×120

2421×61×61

2000040097

273.7

9.6

2844×180×167

2542×175×135

2364×707×106

2582×120×55 6.1

2418×360×46

2364×707×76

2364×707×106

13.6

6.4

16.8

梱包寸法

3.9

2YS-156 2306×146×51 8

《 Ｗ Ｓ - ２ ５ ２ ２ 》

4

2WS-624



連棟部（間仕切りなし）
間口×奥行×高さ

2532×2290×2570

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

2NS-L161 TY48M1180010 三角梁 1 2110×163×63 6.7

梱包番号 必要梱包数 梱包名称（主要品名称） 多雪型 2NS-297 YR38M0160000 母屋 2 2540×150×57 12.8

2WS-075G １梱包 部品箱 2NS-L201 SD00M1070000 コーナー柱 前連棟 1 2831×211×158 13

2YS-156 １梱包 床枠左右・水切り左右 JN00M1090000 コーナー柱 後連棟 1
2NS-297 １梱包 母屋 2NS-S297 JR00M0140000 中間柱 後 3
2NS-173 １梱包 中間柱 1399813117 たて樋φ42×2390 1
2NS-201 １梱包 コーナー柱前　左右 SD38M3190000 前上枠 1
2WS-202 １梱包 コーナー柱後　左右・竪樋 ND38MS150000 後上枠 1
2BS-S314 １梱包 前後上枠/前化粧板･軒樋 YD38M0250000 前化粧板 1
2WS-344 １梱包 水切り後・床枠後・間口仮固定棒 YD38MS260000 軒樋 1
2WS-662 １梱包 パラペット YS38M7030000 水切り 後 1
2ND-364 １梱包 左右化粧板 YR38M0040010 床枠 後 1
2NJ-402 １梱包 壁パネル（大）２枚入り YS0003810000 間口仮固定棒 2
2NJ-403 ２梱包 壁パネル（大）３枚入り WS38M3690011 パラペット 1
2NJ-452 １梱包 壁パネル（小）２枚入り 4989800146 ｺﾞﾑ脚SK-2519（ﾜｯｼｬ入） 4
2HD-743 １梱包 屋根パネル 4400350031 鍋　M5×10　ｸﾛﾒｰﾄ 4
2HD-756 １梱包 屋根パネル　小 EH15SNEG0050 組立説明書（ゴム） 1
2WS-624 １梱包 シャッター一式 2NJ-402 JN00M0200000 壁パネル　大 2 2364×707×76 14.2

2WS-680 １梱包 ガイドレール 2NJ-452 JR00M0210000 壁パネル　小 2 2364×522×76 10.9

2JN-MT １梱包 竪樋 2HD-743 ND48M0270000 屋根パネル 3 2450×780×120 29.4

19梱包 274㎏ 284㎏ 2HD-756 ND55M0280000 屋根パネル 小 2 2443×220×70 5.7

2HD-L741 ND48M1280000 屋根パネル　連棟 1 2460×180×40 2.6

TS00M4490000 床コーナー金具連棟後 1 シャッター一式 1
TS00M4480000 後床枠継ぎ金具連棟 1 シャッターフック棒 1
TY00M1590000 コーナー金具 2 2WS-680 2000040099 ガイドレール 2 2421×61×61 6.4

TＹ00M1660000 母屋取付金具 2 1399813117 たて樋φ42×2390 1
YD00M1250000 前化粧板連結金具 1 1399813118 エルボ継ぎ樋φ42×20 1
TY00M1260000 軒樋連結金具 1 4984800014 エルボ　40-75°　白 2
YR43M0760000 軒樋止め金具 3 DL10M0710000 竪樋受金具　小 3
YS00M7040000 水切り 連棟 1 ND00M0530000 竪樋受取付金具 3

4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 5
4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 5

1399813118 エルボ継ぎ樋φ42×20 1
4984800014 エルボ　40-75°　白 2

DL10M0710000 竪樋受金具　小 3
ND00M0530000 竪樋受取付金具 3

4401208033 ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄM8×20 あら先ｼﾞｵﾒｯﾄ 4
4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ

4401806017 ＡＺワッシャー 6 SUS304

4401206117 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×16棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 83
4401206118 ｱﾌﾟｾｯﾄｾﾑｽM6×35棒先ｼﾞｵﾒｯﾄ 37
4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞNT　M6ﾂﾊﾞ大ｾﾚｰﾄ無ｼﾞｵﾒｯﾄ 43
4400350031 鍋　M5×10　ｸﾛﾒｰﾄ 11
4985700022 穴ふさぎｷｬｯﾌﾟ小 ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 32
4985700013 膜付ｸﾞﾛﾒｯﾄ　SG-16F黒 2
4985700026 M6ﾈｼﾞｷｬｯﾌﾟ ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 33
4985700097 穴ふさぎφ17 ﾃｨｰｸﾞﾚｰ 4

0N08 アンカー棒　φ9×200 1
4985100444 雪止め　7ケ袋入れ 4

EH11SWSL0000 組立説明書（連棟） 1

16梱包 合計 209.0 ㎏

多雪 219.2 ㎏

◎多雪型は「母屋梱包」を【専用梱包】に差し替える
【一般型】 2NS-297 → 【多雪型】 YR38MS160000 母屋(多雪型) 2 2540×175×57 23

◎屋根パネル（結露減少型は【専用梱包】に差し替える)
【一般型】 2HD-743 → 【結露減少型】 ND48MZ270000 屋根パネル 3 2450×780×120 29.4

2HD-756 → ND55MZ280000 屋根パネル 小 2 2443×220×70 5.7

2HD-L741 → ND48Z1280000 屋根パネル　連棟 1 2460×180×40 2.6

2WS-L075G

2JN-MT

2WS-624

2HD-ZL741

2NS-S297

『 ＷＳ-２５２２Ｌ 』　連棟部梱包

2HD-Z756

ｱﾝｶｰﾎﾞﾙﾄ・W・N
（W”3/8×210）

2

2WS-344

2BS-S314

部品番号及び
資材コード（購入品)

2WS-L204

『 ＷＳ-２５２２Ｌ 』　基本部梱包【ＷＳ-２５２２・独立】

4401223012
4401823005

Mr.シャッターマン　ダンディー 梱包明細

1

250×215×150

2WS-662

2000040097

部品番号及び
資材コード（購入品)

《 Ｗ Ｓ - ２ ５ ２ ２ Ｌ 》

3.8

2390×95×70 0.7

2HD-Z743

56.6

2582×120×55 6.1

2418×360×46

2470×360×390

2446×143×69

9.6

14

2542×175×135 16.5


